

ВСПЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК  
ОБО ВСЁМ

## В небо на вертолёт

В Тюмени пройдёт самое крупное в Западной Сибири авиашоу. Оно состоится 14 августа на аэродроме Плеханово. В программе праздника: показательные выступления воздушных судов, высадка спасателей и парашютистов, тушение пожара с воздуха, воздушный бой радиоуправляемых моделей. Гостям праздника будет предоставлена возможность подняться в небо на вертолёт и с высоты птичьего полёта рассмотреть крупнейший в мире современный исторический парк самолётов и вертолётов «ЮТэйр», в котором имеется самый большой на планете вертолёт отечественного производства МИ-26. Мероприятие начнётся в 10 часов утра. Вход свободный.

## Добровольцы-контрактники

Первая рота добровольческого инженерного подразделения «Тобол», сформированная для службы по контракту в Вооружённых силах РФ, отбыла на полигон для подготовки к будущей службе.

Как ранее сообщалось РИА Новости, в регионе для службы в Вооружённых силах РФ из контрактников сформируют отдельный инженерно-сапёрный батальон «Тобол», стрелковую роту «Тайга», артиллерийский дивизион «Сибирь». В первой роте – более 50 человек, в числе которых инженеры, водители, младшие командиры. Около 10% – офицеры. Это активная часть граждан, которые изъявили желание помочь жителям Донбасса и в целом Вооружённым силам России. У многих есть опыт участия в боевых действиях. Подготовленным молодым людям потребуется 2 – 3 недели, чтобы полностью восстановить имеющиеся навыки. По решению губернатора Тюменской области добровольцы дополнительно получают единовременную выплату 100 000 рублей.

## Работа для инвалидов

За первое полугодие 2022 года в отделение центра занятости населения Казанского района по поиску работы обратился 51 человек, имеющий инвалидность. Трудоустроено за этот же период 44 инвалида.

В рамках постановления правительства Тюменской области от 28 сентября 2015 г. № 456-п (порядок стимулирования создания предприятиями, учреждениями, организациями дополнительных рабочих мест, в том числе специальных, для трудоустройства инвалидов) заключены договоры на возмещение нормативных затрат работодателям. Три из них – с комплексным центром социального обслуживания населения и один – с ИП Миллер Л.А. Создано 42 временных рабочих места по профессиям: подсобный рабочий, депроизводитель, сортировщик, сторож (вахтёр).

Информацию подготовила  
Светлана СУРОВЦЕВА

# Щедра талантами земля сибирская

Второй по счёту Ермаковский фестиваль авторского и театрального творчества состоялся в посёлке Челюскинцев в минувшую субботу



Работала кузница – интерактивный аттракцион по чеканке сувенирных монет. Сделать монетку помогал кузнец – работник Казанского районного дома культуры Владимир Клабуков

### ИСТОРИЯ ФЕСТИВАЛЯ

Первый фестиваль авторского творчества имени Ивана Ермакова (1924 – 1974 гг.) состоялся в посёлке Челюскинцев Казанского района Тюменской области в 2019 году. Чествовать самобытного писателя приехали тогда жители из всех поселений Казанского района, а также из Абатского, Бердюжского, Сладковского, Ишимского районов.

Иван Ермаков, писатель земли казанской, родился в деревне Михайловке. Указатель с надписью «деревня Михайловка – родина писателя И.М. Ермакова» установлен на дороге, ведущей в родную деревню писателя-самородка. Именно здесь и решено было открыть мемориальную доску, посвящённую Ивану Ермакову. Перед началом фести-

валя три года назад состоялся торжественный митинг.

Портрет автора, размещённый на мемориальной доске, очень удачен: улыбка озаряет его лицо. Писатель Константин Лагунов, рисуя портрет Ивана Ермакова, писал о нём: «Крупный плечистый мужик. С лицом грубым, будто наспех, одним топором вырубленным. Крупные ядрёные губы. Лохматые брови. В глазах – озорное лукавство...». Вот так, с озорным лукавством и смотрит на нас, своих потомков, Иван Ермаков.

### ПАМЯТЬ О СКАЗИТЕЛЕ

Юбилейный (90-й) год рождения жители Казанского района отметили в январе 2014 года. Торжественное мероприятие, посвящённое это-

му важному событию, состоялась в начале февраля в Казанском районном доме культуры, где был открыт золочёный бюст писателю Ермакову. А мемориальная доска с его барельефом была установлена на фасаде здания Казанской районной библиотеки, носящей имя Ивана Ермакова, в августе 2006 года.

В Казанском районе чтят память сибирского писателя. Много лет назад появилась хорошая традиция – лучших сибирских писателей и поэтов и тех, кто внёс значительный вклад в литературу, посвящённую родному краю, награждать премией имени Ивана Ермакова. Среди них – писатели Зот Тоболкин, Александр Мищенко, Анатолий Омельчук, Леонид Иванов, Ольга Ожигбесова, Нина Свяженина, Николай

Ольков, поэты Александр Новопашин, Олег Дребезгов и другие. На втором фестивале, состоявшемся 23 июля 2022 года, лауреатом литературной премии имени Ивана Ермакова стал самобытный поэт Казанского района Виталий Малахов.

### ВТОРОЙ ФЕСТИВАЛЬ ТАЛАНТОВ

На торжественном открытии мероприятия, гостями которого стали не только представители из всех сельских поселений Казанского района, но и наши гости из других районов и городов Тюменской области, было сказано много добрых слов в адрес сибирского писателя Ивана Ермакова.

Фото Тамары НОСКОВОЙ  
(Окончание на 2 стр.)

Погода в Казанском



28.07  
четверг

+24

скорость ветра  
6 – 8 м/с, С/В

+15

29.07  
пятница

+23

скорость ветра  
5 – 6 м/с, С/В

+12

30.07  
суббота

+25

скорость ветра  
2 – 3 м/с, С

+13

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

# Щедра талантами земля сибирская

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Работал начинающий писатель в Омском областном театре кукол, затем был призван в РККА, воевал, был ранен и контужен, награждён орденом Красной Звезды и медалями.

Иван Ермаков – автор сказов, человек, который запомнится навсегда своими незамысловатыми историями, взятыми из самой жизни. Зрителей фестиваля и гостей Челюскинской территории приветствовала глава Казанского района Татьяна Богданова, лауреат литературной премии имени Ивана Ермакова Николай Ольков. Среди присутствовавших на фестивале – лауреат Анатолий Худяков, который был лично знаком с Иваном Михайловичем при жизни, прочёл все его произведения ещё в молодости. А сейчас, как признался Анатолий Васильевич, перечитывает их заново.

Принял участие в фестивале, исполнив песню, поэт Казанского района Сергей Боровский. Татьяна Богданова вручила подарок Виталию Малахову, ставшему в 2022 году лауреатом литературной премии имени Ивана Ермакова, а Виталий Григорьевич прочёл одно из своих любимых стихотворений.

## ТВОРЧЕСКИХ ЛЮДЕЙ В РАЙОНЕ НЕМАЛО

Фестиваль авторского и театрального творчества имени Ивана Ермакова открылся на территории Челюскинской средней школы. В подготовке и проведении мероприятия участвовали работники домов культуры и сельских клубов Казанского района, Казанского краеведческого музея имени Василия Аржиловского, библиотеки, Казанского центра развития детей, Казанской детской школы искусств. У входа на площадку фестиваля установлены фигуры, сделанные из свежего сена. Такие же фигуры из огромных тюков сена, поставленные друг на друга, –

в центре площади. Около них фотографировались все участники фестиваля. А сделали их и украсили работники Челюскинского дома культуры. Хозяева потрудились на славу!

Состоялся конкурс авторов и исполнителей произведений местных писателей, песенников, любителей драматических и кукольных театров, их выступления оценивало компетентное жюри. Работал «свободный микрофон» – участники и гости по желанию могли исполнить свои номера.

В рамках фестиваля открылась ярмарка мастеров декоративно-прикладного творчества «Слобода ремесленная»: выставочные интерактивные площадки «Вечерница», «Баня и не только», «Дере-

**Около 150 мастеров и волонтеров приняли участие во 2-м Ермаковском фестивале. Самых активных из них наградили благодарственными письмами.**

вянная сказка», «Сено-солома», «Плетёная фантазия», «Кузница», «Люттики-цветочки», «Волшебный клубок», «Барыня-сударыня», «Казанский Арбат». Сотни, а то и тысячи уникальных изделий сделали мастера и мастерицы: вязаные и самодельные вещи, игрушки, картины из шерсти, изделия из бересты.

Не передать словами, сколько красивых вещей, способных украсить любой дом, было на ярмарке! Всё сделано собственными руками. На ярмарке мастера не только предлагали покупателям свои товары, но и провели мастер-классы по различным видам традиционного и современного прикладного творчества.

К примеру, пешнёвцы демонстрировали вязаные игрушки, коврики, дорожки, одежду, связанную крючком и спицами, кружевные салфетки, шали и многое другое. Они провели мастер-класс по прядению на старинных прялках. Новоселёвцы на интерактивной площадке «Вечерница» показали, как в старые добрые времена на посиделках

девицы занимались рукоделием: вязали, плели из лент. Большеченчерский ДК подготовил площадку «Плетёная фантазия», здесь зрителям показали мастер-класс по плетению корзин. Под весёлую мелодию гармошки участники художественной самодеятельности Большеченчерского дома культуры исполняли народные песни. Грачёвцы организовали работу цветочной лавки, мыловаренной продукции. И все женщины под руководством мастера сплели для себя венки из полевых цветов. Работники Казанского краеведческого музея имени В. Аржиловского организовали продажу женских украшений, изготовленных руками местных мастериц.

Театрализованная выставка, посвящённая творчеству Ивана Ермакова, была организована работниками Казанской районной библиотеки. Педагоги Казанского центра развития детей показали интересные мастер-классы, в которых приняли активное участие взрослые и дети. Изготовленные вещицы участники фестиваля взяли домой в память о мероприятии.

Ильинцы на площадке «Деревянная сказка» продемонстрировали изделия из бересты и лозы, предметы быта из дерева, мастера резьбы по дереву показали мастер-класс. Воспитанники Казанской детской школы искусств и преподаватели подготовили для зрителей выставку картин «Казанский Арбат», в которой приняли участие самобытные художники Казанского района.

В завершение прошёл кулинарный фестиваль «Хлебосольная поляна», на ней разместились площадки традиционной русской кухни: «Хлеб всему голова», «Уха-

царица», «Эх, картошка!», «Полевой стан», «Сибирское чаепитие». Здесь можно было не только попробовать предложенные организаторами блюда, но и самим поучаствовать в их приготовлении. Для всех желающих работники и участники художественной самодеятельности Чирковского и Яровского домов культуры подготовили фотозону, чтобы сфотографироваться в настоящей рыбацкой лодке. Работал рыбный базар. На выбор – свежая и вяленая рыба, рыбные пироги, блюда из рыбы на продажу. Организаторы этой площадки провели мастер-класс по приготовлению наваристой ухи из различных видов рыб. И, конечно, всё это – под гармошку, а для публики пел и играл Виктор Саранчин. Работники Большеярковского ДК и участники художественной самодеятельности поселения на фестиваль подготовили площадку «Сибирское чаепитие», вниманию зрителей были представлены самовары, свежайшая выпечка к чаю. И чайная заварка была на любой вкус!

Дубынский и Гагарьевский дома культуры рассказали зрителям и наглядно показали, какие блюда можно приготовить из любимой всеми картошечки: пироги, draniki, зразы и многое другое. Огнёвский и Смирновский ДК подготовили площадку под названием «Полевой стан», которая напомнила нам о том, как работали крестьяне во время посевной или уборки урожая, а на обед подавали освежающую в жару окрошку, приготовленную на квасе, минеральной воде, кефире. На площадке «Хлеб всему голова» (организатор – Казанский РДК) продавался хлеб, булки, батоны, караваи. Потрудились пекари со всего Казанского района!

На протяжении нескольких часов шла конкурсная программа, в ней приняли участие талантливые люди Казанского района и гости фестиваля. Были подведены ито-

ги в разных номинациях. В номинации «Авторское творчество, авторская песня» диплом 1-й степени завоевала Александра Тропина (село Казанское), диплом 2-й степени – Виктор Саранчин (деревня Чирки). В номинации «Авторское творчество, литературное произведение» дипломом 3-й степени наградили Татьяну Верчук из посёлка Челюскинцев.

В номинации «Исполнители песен» лауреатом фестиваля стал вокальный ансамбль «Добро» (Казанский РДК), дипломом 1-й степени награждён Вячеслав Сериков (Казанский РДК), диплом 3-й степени получил дуэт Натальи Свяжениной и Александра Голынского (село Казанское). В конкурсе чтецов лучшими стали воспитанники Марины Гудиной (Казанский РДК): Ульяна Кубрина, ставшая лауреатом в данной номинации, дипломом 1-й степени награждена Яна Медведева, дипломом 2-й степени – Алёна Худякова. Диплом 3-й степени получила Валентина Хмара (село Пешнёво). В номинации «Театральная постановка» лауреатами фестиваля имени Ивана Ермакова стала театральная студия под руководством Марины Гудиной «Наш театр» (Казанский РДК). Дипломом 3-й степени отмечен клуб «Золотой возраст» из села Огнёво. В номинации «Кукольный театр» награждён коллектив Казанской центральной библиотеки. Он стал дипломантом 1-й степени. Также среди победителей и призёров в разных номинациях – наши гости из Юргинского, Армизонского районов, села Абалак Тобольского района, города Ишима. Победителям вручили дипломы и памятные сувениры фестиваля.

В этот день звучали стихи и песни, написанные нашими земляками. Зрителям остаётся поблагодарить организаторов и участников фестиваля, его ведущих за яркий, красочный праздник. На следующий год мы отметим столетие со дня рождения сибирского писателя, нашего земляка Ивана Михайловича Ермакова.

Тамара НОСКОВА

УРОЖАЙ-2022

# Эксперты делают оптимистичные прогнозы

22 июля в Казанском районе прошёл день поля

**В пандемийный период, когда действовали ограничения, традиционное мероприятие с участием специалистов в области почвоведения и агротехнологии, стояло на паузе. В этом году после двухлетнего перерыва полеводы района вновь встретились, обсудили текущие вопросы в отрасли, поделились производственным опытом и дали оценку будущему урожаю.**

Принимающей стороной стало предприятие ООО «Сельхозинтеграция». Ильинские аграрии любезно предоставили производственную площадку своего элеватора в качестве пункта сбора участников. После небольшого кофе-брейка делегация в составе главы Казанского района Татьяны Богдановой, аппарата управления по развитию АПК, руководителей и специалистов сельхозпредприятий и представителей крестьянско-фермерских хозяйств приступила к объезду полей. Стоит отметить, что в этом году мероприятие приобрело формат научно-производственного. На день поля в Казанский район приехали представители ГАУ Северного Зауралья: профессор, доктор сельскохозяйственных наук, заведующий кафедрой почвоведения и агрохимии Николай Абрамов и его коллега Анатолий Паршуков. Первыми отраслевые эксперты оценили посевы ООО «Альянс-Агро». По словам управляющего предприятием Николая Фомина, хозяйство специализируется на возделывании зерновых и масличных культур. Второй год «альянсовцы» возделывают лён, методично увеличивая площадь под посев этой культуры. В своей работе специалисты используют стандартный набор инструментов: сеялки СКП-2,1, жатка на свал, после чего, соответственно, раздельная уборка. На вопрос, интересовавший экспертов, как запахалась льня-

ная солома, управляющий ответил, что проблем с её заделкой не возникло. Затем в рамках этого же мероприятия участники мероприятия посмотрели посевы пшеницы, которой дали удовлетворительную оценку.

Следующую остановку члены делегации сделали за селом Пешнёво, где на территории Большеярковского сельского поселения расположены угодья ООО «Агросервис». Несмотря на то, что предприятие на зерновом рынке – всего третий год, они успели заявить о себе, как о серьёзных игроках в этой сфере. Директор хозяйства Леонид Проценко показал посевы пшеницы поздних сроков омиской селекции. Внимание специалистов привлек широкий и ярко окрашенный флаговый лист, как явный признак полноценно развивающегося растения. На предприятии с недавних пор укомплектован штат главных специалистов, подобраны компетентные инженеры и агроном, что позволяет предприятию взять точный курс на динамичное развитие.

Недалеко от Казанского специалисты осмотрели посевы гороха, принадлежащие агрокомплексу «Маяк». Заместитель руководителя предприятия по вопросам растениеводства Александр Пельмский рассказал предисторию происхождения культуры. Обработка почвы велась чизельным плугом глубиной рыхления 21 сантиметр и дисковыми боронами. Предшественник – пшеница. Горох посеян с внесением ми-

неральных удобрений, проведена гербицидная и фунгицидная обработка. Эксперты дали положительную оценку культуре, придя к общему мнению, что высока вероятность урожайности в пределах 30 центнеров с гектара, а может и выше.

В районе деревни Кугаево делегация десантировалась на поля ООО «Мичуринская свиноводческая компания», задающей последние несколько лет моду на высокую урожайность в районе. Почерк технологии возделывания сельскохозяйственных культур здесь отличается от всех. Пшеничный колос – полновесный и высок на «ногах». Главный агроном предприятия Евгений Огнёв рассказал, какие сорта продовольственной культуры выращивают на полях хозяйства. Есть место пшенице французской селекции. Она, по словам специалиста, универсальна в плане возделывания и уборки, урожайная с хорошими продовольственными качествами. Правда, её семена уже прошли вторую репродукцию. Ничуть не хуже зарекомендовала себя пшеница сорта «икар», на которую делают основную ставку дубынский полеводы. На фоне того, что сейчас на рынке зерна возник спрос на фураж, альтернативы ей «мичуринцы» пока не видят. В ходе дискуссии, эксперты подняли ряд отраслевых вопросов, касающихся возделывания культурных растений. Они пришли к общему мнению, что необходима чёткая доктрина в плане оперативного районирования перспективных сортов, которая бы нацеливала аграриев на положительный результат. Стратегия развития растениеводства в долгосрочной перспективе поможет труженикам полей правильно сделать



Связь науки с производством всегда даёт свои плоды

выбор в пользу качества и ассортимента возделываемых культур, подобрать необходимый набор инструментов для работы, а также даст возможность просчитать все нюансы и риски. Через кугаевские наделы делегация вышла на оперативные просторы ильинских земледельцев, поля которых заканчиваются далеко за горизонтом. Первый заместитель директора, курирующий вопросы растениеводства Александр Ремезов показал посевы пшеницы, ячменя и льна. Ильинский хлеб всегда выглядит достойно даже в самые неблагоприятные годы, а сегодня, когда виды на урожай возросли, посевы в «Сельхозинтеграции» смотрятся весьма привлекательно.

После поездок по полям экспертная группа разместились в лагере «Берёзка», где состоялся брич-семинар на тему «Плодородие почв и шаги на пути увеличения

урожайности». Доктор сельскохозяйственных наук Николай Абрамов назвал основные ошибки, ведущие к снижению продуктивности культурных растений. Кроме того, на основе проделанных опытных работ, он поделился методами, позволяющими создать благоприятный агротехнический фон в верхнем гумусовом слое почвы, который является фундаментом всего растениеводства.

В завершение мероприятия, специалисты сошлись во мнении, что урожайность зерновых и зернобобовых культур будет выше, чем в прошлом году. Пока трудно делать более точные прогнозы, потому как сложно предугадать, каким будет характер уборочных работ. Аграрии ссылаются на то, что об урожае можно будет говорить предметно, когда он будет засыпан в зерно.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ  
Фото автора

## СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

## Серебряная свадьба

В этом году супруги Плесовских отметили серебряную свадьбу. Серебро – достаточно крепкий драгоценный металл, не ржавеет, его не портит время, он символизирует благородство и чистоту.

Наталья и Сергей Плесовских были знакомы задолго до женитьбы. Учились в одном вузе – сельскохозяйственной академии в городе Тюмени, но на разных факультетах. Общались, были друзьями. Потом появились чувства друг к другу. Настоящие. Решили, что будут вместе навсегда. Пятого июля, 25 лет назад, поженились.

Миловидную, всегда улыбающуюся Наталью Плесовских знают многие пациенты. Четыре года назад она пришла работать в поликлинику областной больницы №14 имени Валерия Шанаурина администратором. Эта должность не предполагает наличия медицинского образования, до этого Наталья Васильевна работала в одном из частных предприятий села Казанского бухгалтером.

Должность администратора в поликлинике очень ответственная. Пациентов много, каждый – со своими проблемами, вопросами, которые нужно помочь решить. Наталья умеет найти общий язык с людьми разного возраста, но больше всего ей нравится общаться с пациентами пожилого возраста и детьми.

Как только Наталья пришла работать в поликлинику, решила поступить в медицинский колледж. И поступила. Было сложно, потому что сразу после трудового дня несколько раз в неделю ей приходилось ездить на учёбу в город Ишим. И так четыре года. В 2022 году она получила долгожданный диплом. Сейчас после отпуска вышла на работу в терапевтическое отделение Казанской больницы. Наталье предстоит трудная работа в стационаре: помогать больным выздоравливать.

Дома после работы её ждут родные: мама Зинаида Ивановна, муж Сергей Александрович и младшая дочь Софья. Всего в семье Плесовских трое детей. Старшие сыновья Никита и Александр уже окончили школу и живут далеко от Казанского района. Саша окончил Казанскую школу с медалью. Никита, в аттестате которого лишь одна четвёрка, поступил и окончил нефтегазовый университет. Сейчас он рабо-



Четвертьвековой юбилей свадьбы – драгоценность, потому что прожить в согласии бок о бок столько лет удаётся далеко не всем

тает инженером в городе Ангарске Иркутской области. Александр живёт и учится в городе Тюмени, получает высшее образование. Софья закончила 9 классов. Она тоже отличница.

По роду своей деятельности я очень часто встречаюсь с семьями, в которых дети очень хорошо учатся, занимаются полезными творческими делами. Этим делом у ребят так много, что возникает вопрос: когда они всё успевают, и хорошо учатся, и танцевать, и рисовать, и петь, и заниматься спортом?

Учёба детям Натальи Васильевны и Сергея Александровича Плесовских всегда давалась легко. Наталья утверждает, что у них хорошая память, на уроках они быстро усваивают материал. Александр, учась в школе, прекрасно совмещал учёбу со спортом. Ну а Софья Плесовских – труженица, так охарактеризовала её мама. Она много занимается, из учебных предметов девочке нравятся языки: русский и английский. Соня является школьным лидером. Она участвует во многих мероприятиях, является ведущей «Классных

встреч» – всероссийского проекта школьников.

В доме у семьи Плесовских очень уютно. За порядком следят женщины.

– Маму мы в шутку называем генералом, и очень рады, что она живёт с нами, всегда находясь рядышком – рассказывает Наталья.

Вечером все вместе они любят разгадывать кроссворды, все-

**Секрет супружеской жизни семьи Плесовских прост. Пройдя через житейские испытания, пришли мудрость и понимание, как правильно нужно жить в браке: надо поменять свое «я» на общее «мы», тогда и семья будет дружной.**

возможные ребусы. Во-первых, это гимнастика для ума. Во-вторых, прекрасное совместное времяпрепровождение. Сергей Плесовских любит читать, в свободное от работы время обожает бывать в лесу – он охотник, также ему нравится собирать грибы и ягоды. Вместе с тёщей отправляется и на рыбалку. Посидеть с удочкой – прекрасная возможность отдохнуть.

За 25 лет совместной жизни у супругов Плесовских, разумеется, были ссоры. Но никогда они не выясняли отношения в присутствии

детей. Это их основное правило.

– Мы спорим шёпотом, – говорит, смеясь, Наталья.

Пока Наталья Васильевна наливает в красивые кружки горячий чай, рассказывает, что её Сергей, которого в этот момент не было дома, он в очередной раз отправился в лес за грибами, – замечательный отец, прекрасный муж и глава семейства. В нём, по мнению Натальи, есть все самые лучшие человеческие качества – верность, надёжность, постоянство, доброта. Она проявляется в ласке и заботе к близким людям, отзывчивости, желании оказать помощь и прийти на выручку в трудных ситуациях.

– За 25 лет супружеской жизни Сергей ни разу не обидел меня ни словом, ни делом, – говорит Наталья. И это дорогого стоит.

Они научились понимать друг друга с полуслова, с полувзгляда. Умеют, находясь рядом, молчать и общаться мысленно. И получают радость от общения. Наслаждаются тем, что имеют сейчас, в настоящее время, каждый день.

Для супругов Плесовских очень важно общение с детьми. Очень переживают за них, ждут приезда старших сыновей. Удалось собраться всем вместе в этом году на День Победы.

– Мальчики приезжали домой, и это было настоящее счастье – собраться всем вместе за семейным столом в День Победы, – говорит Наталья Васильевна. – Пока с нами Софья, но после окончания школы и она уедет учиться. Жаль расставаться с детьми, но так-то жизнь...

Самые яркие моменты в жизни у Натальи и Сергея Плесовских а-

социруются с детьми. Всё важно: их рождение, когда пошли в детский сад, в школу, потом в институт. Каждой их победе родители радуются. Улыбка детей для них – это счастье.

Формула счастья супругов Плесовских проста: надо меньше думать о себе, а больше – о любимом, дорогом и единственном человеке.

**Тамара НОСКОВА**  
Фото из архива семьи ПЛЕСОВСКИХ

## ВЛАСТЬ И МЫ: ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

## Обсудили важные вопросы

Иван Квитка оказал адресную помощь заявителям



Депутат Госдумы провёл приём граждан в Тюмени

К депутату Государственной Думы Ивану Квитке обратились жители Тюменской области с различными вопросами, касающимися начисления пенсий, законодательных инициатив, развития социально значимых проектов и адресной материальной помощи.

Так, на приём к парламентарии пришёл пенсионер с просьбой помочь разобраться в социальных начислениях, которые ему полагаются по закону. Самостоятельно ему сложно решить этот вопрос. Депутат запросил необходимую информацию об адресных мерах господдержки, положенных гражданину, и проконтролирует их исполнение.

Ещё одна 75-летняя жительница Тюмени пожаловалась на действия юридической фирмы из соседнего региона. По словам за-

явительницы, она оформила на себя два кредита и несколько микрозаймов, с которыми не могла рассчитаться в установленные сроки. Год назад тюменка обратилась к юристам по Интернету, чтобы пройти процедуру банкротства. В результате потеряла время и ещё большие деньги. Иван Квитка отметил, что в вопросе нужно разобраться детально, соответствующие запросы направлены в правоохранительные органы и профильные ведомства.

«Встречи с жителями Тюменской области и личные приёмы граждан в Региональной общественной приёмной Единой России – важная часть работы. Все обращения взял на личный контроль, необходимая адресная помощь оказана», – резюмировал депутат.

Соб. инф.

## АКТУАЛЬНО

## Получи сертификат

С начала года материнский капитал в Тюменской области проактивно получили более 6 тыс. семей.

## Кому:

► Семьям с детьми, рожденными после 15 апреля 2020 года



## Как:

► Материнский капитал будет оформлен автоматически, обращение в ПФР не требуется  
► Электронный сертификат появится в личном кабинете на сайте PFR.GOV.RU или GOSUSLUGI.RU

С середины апреля 2020 года Пенсионный фонд оформляет материнский капитал в проактивном режиме без обращения со стороны родителей. В этом году в таком формате выдано свыше 6 тыс. сертификатов при рождении первого и второго ребёнка.

Пенсионный фонд оформляет сертификат в электронном виде и направляет в «Личный кабинет» родителя на сайте ПФР и портале «Госуслуги». После этого через кабинет можно подать заявление о распоряжении средствами и контролировать их остаток. У семьи, таким образом, есть возможность сразу распорядиться материнским капиталом после рождения ребёнка, не обращаясь в клиентские службы за сертификатом.

Напомним, что с 2021 года получить материнский капитал и направить его на выбранные цели стало быстрее. Срок оформления сертификата сократился до 5 рабочих дней, срок распоряжения средствами – до 10 рабочих дней.

Соб. инф.

## СООБЩАЕТ ГИБДД

## На посту

В Казанском районе сотрудники ДПС осуществляют дежурства в местах проведения дорожных работ.



В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести их последствий в местах проведения дорожных работ, пресечения правонарушений, связанных с нарушением правил обгона, несоблюдения очередности проезда, проезда на запрещающий сигнал светофора, сотрудники ОГИБДД Казанского района на автодороге Ишим – Казанское – граница Республики Казахстан, провели разъяснительные беседы с водителями транспортных средств, напомнили о соблюдении Правил дорожного движения РФ, внимательном движении и неукоснительном соблюдении требований временных дорожных знаков, особенно на участках автодорог, где проводятся дорожные работы.

В рамках надзорных мероприятий в местах проведения дорожных работ выявлен один факт нарушения Правил дорожного движения. Водитель привлечён к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.12 КоАП РФ (проезд на запрещающий сигнал светофора). Административный штраф за данное нарушение предусмотрен в размере тысячи рублей.

Соб. инф.

Фото Надежды ДОГОТАРЬ

